

“青年之声·周口”志愿服务联盟成立

我市24家公益组织成为首批成员

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 7月8日上午,由团市委发起的“青年之声·周口”志愿服务联盟成立,我市24家公益组织成为首批成员。

据了解,“青年之声·周口”是反映青年呼声、回应青年诉求、维护青年权益、服务青年成长的互动型服务平台。“青年之声·周口”自2015年12月开通以来,已相继开展了“爱心送粥·青暖周口”、“小城大爱公益墙”等公益志愿服务活动。近日,为了整合资源,提供更好的服务,团市委在“青年之声·周口”的基础上组建了“青年之声·周口”志愿服务联盟。联盟成员来自全市的公益团体、爱心企业和爱心人士。此外,各单位、各高校、各企业还将根据需要,建立行业系统的“青年之声”志愿服务联盟。同时,按照广大青年需求,由各部门牵头,还将在婚恋交友、创业就业、涉农发展、职业规划、亲

子教育、权益维护、心理辅导、健康医疗、社团发展、公益帮扶等10个领域成立专项志愿服务联盟。

在当日上午举行的成立仪式上,周口义工协会、周口爱佑公益、周口的士“雷锋车队”等24家公益组织作为首批成员加入“青年之声·周口”志愿服务联盟,并领取聘书(如图)。

此外,“青年之声·周口”志愿服务联盟结合时代发展趋势创建微信平台,对青少年提出的诉求,或在线解疑答惑,或线下志愿帮扶,帮助他们解决生活、学习等方面的实际困难。

“希望刚刚成立的‘青年之声·周口’志愿服务联盟更好地搭建平台、整合资源、提供服务,同时期待更多的爱心人士、公益团体和志愿者组织加入‘青年之声·周口’志愿服务联盟,让公益贴近生活,让爱心温暖社会。”团市委相关负责人发出呼吁。



小区超市代收快递赢点赞



付向在整理快递

□晚报记者 王晨 文/图

2014年7月,付向接手了川汇区文昌办事处万庄社区的雨润超市。此后,在付向的精心打理下,超市日渐红火。后来,付向发现小区居民由于白天需要上班等原因,接收快递极为不便。为此,他在超市里开辟快递临时存放处,为小区居民代收快递。

付向的超市位于小区大门口,交通便利。自从这里代收快递后,超市在平时每天要接收上百件快递,在节假日一天要接收200多件快递。他总是把快递整理得井井有条,按照收件人姓名等方式归类摆放。

“快递小哥,这个件3天没人拿,收件人电话打不通。”“这个件电话信息不清楚,请再帮忙联系一下收件人。”“今晚下雨,风大路滑,各位可以明天来拿快递。”“您的快递太小,为防止丢失已放在明显位置。”“快递少拿一个,已为您妥善保管,明天别忘了取。”每天超市关门后,付向总是一边整理快递,一边往微信群里发“温馨提示”。

为了方便沟通,付向建立了微信群,并在超市里贴上二维码。微信群的成员由快递小哥和小区的“剁手族”组成。付向讲,为了快递安全,前些日子他安装了对准快递区的高清摄像头。

不少快递小哥表示,如果每个小区都有一个像付老板那样的超市,送快递就省心了。家住该小区的李女士是一名网购达人,曾因白天上班不在家或外出旅游多次无法接收快递。“自从付老板的超市代收快递后,我省心多了。”李女士说。

付向讲,他很乐意为小区居民服务,帮大家临时代收,但毕竟不是本人签收,具有一定的风险性。居民如果有条件,最好还是亲自验收快递。

**好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事**

非法营运又超员 这辆车被查处



□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 7月7日下午,市交警支队新周高速大队与市运管处稽查大队联合执法,查处一辆超员且涉嫌非法营运的车辆。

当日16时30分许,市交警支队新周高速大队接指挥中心通报警情:一辆超员且涉嫌非法营运的商务车已从郑州南站上高速,欲驶往新周高速西华西站。接到通报后,新周高速大队带班负责人卢新亚立即带领民警赶往西华西站,并通知市运管处稽查大队进行联合执法。17时30分,市运管处稽查

大队人员赶到西华西站与民警会合。18时许,涉嫌违法车辆到达西华西站,守候已久的民警和市运管处稽查大队人员立即上前查处(如图)。

经查,该车核载7人,实载10人,超员3人。警方对其作出罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

经询问,乘车人均表示从郑州乘坐该车,约定到西华后付给驾驶员李某50元。考虑到李某涉嫌非法营运,警方随后将车辆及驾驶员移交市运管处做进一步处理。



大学生志愿者 献爱养老院

7月10日上午,来自华北水利水电大学孟之舟协会的6名大学生志愿者来到周口蓬莱养老院,为这里的老人送来水果和点心,并为老人表演了戏曲、舞蹈、合唱、武术等文艺节目。图为志愿者在为老人擦肩。

晚报记者 王晨 摄
线索提供 位晓飞